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ПРОГРАМА 

 

Оргкомітет: 

 Ректор Національного університету цивільного захисту України, доктор наук з 

державного управління, професор, генерал-лейтенант служби цивільного захисту 

Садковий В.П.  

 Проректор з наукової роботи - начальник науково-дослідного центру, доктор 

технічних наук, професор, полковник служби цивільного захисту Андронов В.А.  

 Начальник факультету пожежної безпеки, доктор наук з державного управління, 

доцент, полковник служби цивільного захисту Ромін А.В.   

 Начальник кафедри автоматичних систем безпеки та інформаційних технологій, 

канд. техн. наук, доцент, полковник служби цивільного захисту Дерев’янко О.А.  

 Заступник начальника кафедри автоматичних систем безпеки та інформаційних 

технологій, канд. техн. наук, доцент, полковник служби цивільного захисту Христич В.В.  

 

Телефони оргкомітету: 

 057-7073416, 067-5719010 - Дерев’янко О.А. 

 057-7073410, 093-8384916 - Христич В.В. 

 

Місце проведення - Національний університет цивільного захисту України, м. Харків, вул. 

Чернишевська, 94 

 

 

План проведення круглого столу 

 

Реєстрація учасників 9:00-9:50, аудиторія 22. 

Вступне слово: 10:00, аудиторія 22, Проректор з наукової роботи – начальник 

науково-дослідного центру, доктор технічних наук, професор, полковник 

служби цивільного захисту Андронов В.А. 

 

Робота секцій круглого столу 10:30-13:00 

Секція 1. Нові підходи до визначення  та забезпечення пожежної безпеки 

об’єктів. Проблеми запровадження ризик-орієнтованого підходу. 

Голова секції  – начальник кафедри пожежної та техногенної безпеки 

http://nuczu.edu.ua/ukr/about/leadership/sadkovyi/
http://nuczu.edu.ua/ukr/about/leadership/andronov/


об’єктів і технологій, доктор технічних наук, професор, полковник служби 

цивільного захисту Ключка Ю.П.  

Місце проведення - аудиторія 33. 

 

Секція 2. Стан, проблемні питання та досвід дослідження пожеж  і  

випробувальних робіт у галузі пожежної безпеки. 

Голова секції – начальник кафедри автоматичних систем безпеки та 

інформаційних технологій канд. техн. наук, доцент полковник служби 

цивільного захисту Дерев’янко О.А.  

Місце проведення - аудиторія 34. 

 

Секція 3. Проблемні питання у нормативній сфері в роботі  ДСНС. Досвід 

та шляхи їх вирішення. 

Голова секції - заступник начальника кафедри пожежної профілактики в 

населених пунктах, канд. техн. наук, доцент полковник служби цивільного 

захисту Луценко Ю.В.  

Місце проведення - аудиторія 35. 

 

Секція 4. Проблеми  підготовки  фахівців у галузі пожежної безпеки, 

шляхи вирішення та практичний досвід.  

Голова секції  - начальник науково-методичного центру навчальних 

закладів сфери цивільного захисту, канд. техн. наук, доцент Уваров Ю.В.  

Місце проведення - аудиторія 37. 

 

Перерва 13:00-14:00 

 

Закриття круглого столу 14:00-15:00: 

Підведення підсумків роботи, обговорення, прийняття резолюції. 

Заключне слово – проректор з наукової роботи - начальник науково-

дослідного центру, доктор технічних наук, професор, полковник служби 

цивільного захисту Андронов В.А. 


